

НА ПОРОГЕ НОВОГО...



ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

«Будьте как дома!». В минувший понедельник эти слова Маргарита Эскина, директор Дома актера, а по совместительству ведущая постоянной рубрики в нашей газете «В гостях у Маргариты», повторяла особенно часто. Потому что Дом актера за все годы своего существования стал настоящим домом для многих людей, и не обязательно актеров. Здесь играют спектакли, проводят вечера - литературные, музыкальные, самые разные, занимаются в секциях, а главное - общаются.

И Дом актера не намерен ничего менять в своем призвании. Самым желанным и дорогим чувствовал себя каждый, кто пришел в этот день поздравить любимый дом с открытием 67-го

сезона. В вестибюле гостей встречал оркестр. В фойе - выставки детских рисунков и фотографий. В ресторане - изумительный торт от кондитерского комбината «Добрынинский». Все секции работали почти без перерыва.

Вокруг много известных людей. Но и совсем неизвестные чувствовали себя вполне своими в доме, переполненном в этот день улыбками, веселым шумом, разговорами... Да и то, ведь для многих это первая встреча после лета. Есть о чем рассказать друг другу. А потом двигаться дальше, строить планы... И жить - с интересом, щедро, с открытым сердцем... Не случайно и свой новый сезон Дом актера назвал «На пороге нового...».

Наталья КУЗИНА

Посетивший Москву выдающийся мастер высокой кухни французский повар Поль Бокюз заявил, что вскоре в столице России будет продаваться в магазинах и подаваться в ресторанах коньяк, созданный по его рецепту.

КОНЬЯК ОТ ЗНАМЕНИТОГО ПОВАРА

Вернее, рецептам, так как мэтр придумал три новых сорта коньяка: «Поль Бокюз Наполеон», «Поль Бокюз фин шампань» и «Поль Бокюз ХО». «Я выбрал для вас коньяк исключительного качества, - говорит мэтр, - изготовленный из тщательно сбалансированных старых коньячных спиртов. В нем сочетаются новизна и верность традициям самых престижных виноградарских провинций Коньяка». Например, уникальность напитка «Поль Бокюз фин шампань» в его сложнейшем аромате: можно уловить, как говорят виноделы, нотки сливы, абрикоса, виноградного листа, липы.

Из беседы с мэтром я узнала о некоторых современных особенностях употребления сего благородного напитка. Если в соответствии с классическими традициями коньяк следует пить в конце трапезы, то теперь считается допустимым сопровождать им еду. Поль Бокюз считает, что коньяк особенно гармонирует с блюдами китайской кухни. И уж совсем, на наш взгляд, недопустимыми могут показаться нынешние причуды в употреблении этого напитка. Во Франции, например, ныне многие ценители в бокал с коньяком кладут мелко нарезанные ароматные фрукты. Такой напиток называется «вареньем холостяка». А Билл Клинтон очень любит окунуть в бокал сигару, полагая, что обогащает букет. Многие с ним солидарны.

Интересно, что Бокюз - новатор в производстве коньяка - в приготовлении блюда (что и принесло ему всемирную славу) консервативен: «Не надо таких новшеств, как смешивание мор-



кови с шоколадом. И если вы готовите, например, курицу, приправы или соус не должны перебивать ее вкуса».

Любопытно, что французы, как и мы, озабочены агрессивией зеленого змия. В последнее время им внушают, что алкоголь медленно убивает. Один остряк возразил: «А мы и не торопимся». Шутку подхватила вся нация.

Елена БЕЛОСТОЦКАЯ

На прошедшей неделе в Центральном доме художника состоялся форум делового партнерства малых предприятий Москвы «Московский партнериат - 2003». Предприниматели встретились с мэром Ю. Лужковым, на заседаниях круглых столов обсудили насущные проблемы.

ПРИСТРОЯТ К ЗИЛУ ИНКУБАТОР...

Важным мероприятием форума была конференция по вопросам поддержки и развития предпринимательской деятельности на примере Южного административного округа. В своем докладе префект ЮАО Петр Бирюков выделил три основных направления в деле помощи малому бизнесу. Это имущественная и финансовая поддержка предприятий, информационное обеспечение, совершенствование работы окружных структур поддержки предпринимательства.

По всем этим направлениям в округе идет интенсивная работа. Так, в части имущественной поддержки приоритет отдан строительству технопарков и деловых центров. Недавно издано постановление правительства Москвы о строительстве крупного бизнес-инкубатора в Нагатинской пойме, на территории АМО ЗИЛ. Его площадь составит 1,5 млн. кв. метров, на которых разместится около 8 тысяч фирм. Жителям округа будет предоставлено более 100 тысяч рабочих мест.

Советник мэра Константин Затулин отметил, что после принятия ряда федеральных законов и установлений, в частности, о регистрации юридических лиц и лицензировании, жить малому бизнесу стало труднее и московское

правительство не собирается замалчивать эту тему в диалоге с федеральной властью.

Руководитель Департамента поддержки и развития малого предпринимательства Евгений Егоров затронул вопрос о контроле за деятельностью малых предприятий. Он высказался против того, чтобы этот контроль и дальше оставался таким же разносторонним и навязчивым, как сейчас. Особенно много претензий к представителям Министерства внутренних дел. Е. Егоров призвал предпринимателей сообщать в департамент о фактах, когда милиционеры устраивают проверки, не имея направления, подписанного руководителем, или не желают расписываться в журнале проверки.

- В департаменте мы создали структуру, которая должна оказывать предпринимателям юридическую поддержку, - сказал Е. Егоров. - Пожалуйста, обращайтесь. Совместно мы сможем решить многие вопросы.

Мэр, прибывший в ЦДХ к назначенному часу, с интересом осмотрел экспозиции малых предприятий. Позже, выступая перед предпринимателями, он заметил, что, к сожалению, их продукция часто

ДЕЗами сдвигив в реформе ЖКХ не будет.

В своей речи Ю. Лужков подчеркнул: в столице удастся решить многие проблемы, связанные с развитием малого бизнеса. А вот про Россию в целом

Юрия Михайловича ждали неотложные дела, и он уехал, не услышав ответных речей бизнесменов. А они были довольно критичны. Много нареканий вызвало постановление № 344 о регулирова-

Типичную историю рассказал генеральный директор ЗАО «Торговый комплекс «Восток» А. Вдовенко:

- Мы арендовали помещение у Департамента государственного и муниципального имущества. За свой счет сделали ремонт, организовали рабочие места, платим налоги. Чтобы была уверенность в завтрашнем дне, хотим выкупить помещение, но нам не разрешают аренду на год, максимум на три. Если же занимаемые фирмой площади все-таки решат продать, то нам придется участвовать в аукционе наравне с другими предприятиями. И это после того, как мы привели здание в порядок, потратив колоссальные деньги, причем взяли в кредит.

Жалобы предпринимателей Евгений Егоров пообещал рассмотреть на ближайшем заседании межведомственной комиссии.

Юлия ПЕСКОВА
Фото автора



этого не скажешь. В стране даже нет государственного органа, который бы занимался поддержкой и развитием предпринимательства.

нии размещения мелко-розничных торговых объектов в городе, по которому с улицы убираются тоннары и подобные им торговые точки.

КВАРТИРЫ в Подмосковье

КРЕДИТ - до 10 лет

СТРОЙСТРАХСЕРВИС

510-1030
238-1898

Ленинская ГК РФ по управлению и ЖКХ ДП 17-000

ИНФОРМ БЮРО

ПЕРВЫЙ ВЫТРЕЗВИТЕЛЬ... ДЛЯ ДЕТЕЙ

В субботу, 18 октября, в столице открыт первый детский вытрезвитель. Первый не только в столице, но и во всей России, он создан при 12-м наркодиспансере комитета по здравоохранению правительства Москвы.

Как сообщила заместитель главного врача этого диспансера Инна Баушева, это не просто медвытрезвитель, после посещения которого ребенок сразу будет снова отправлен на улицу. Это специализированное отделение, задача которого обеспечить ребенку-алкоголику комплексную медицинскую и психологическую терапию.

СУББОТА, 18.10

ДЕНЬ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

В воскресенье, 19 октября, оценку себе поставили работники комитета по благоустройству и дорожному хозяйству. В этот день они пригласили сотрудников всего комплекса городского хозяйства и журналистов «на чай».

Для этого было два повода - профессиональный праздник работников дорожного хозяйства 19 октября и окончание весенне-осеннего ремонтно-строительного сезона. Подведены основные итоги работы. Сезон был едва ли не самым сложным для дорожного хозяйства. Ремонтировали мосты, шоссе, площади и улицы, причем все плановые задания выполнены в срок и с повышенным качеством. А впереди - еще больше работы. Многие дороги в городе собираются ремонтировать даже зимой.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19.10

СПЕЦТРАНСПОРТ - ЖИЛКОМХОЗУ

В понедельник, 20 октября, в «Экспоцентре» на Красной Пресне открылась международная выставка «Спецтранспорт-2003». Проходить она будет по 24 октября.

Как сообщили «МС» в пресс-службе «Экспоцентра», в экспозиции представлены различные виды специальной техники практически для всех отраслей городского хозяйства.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20.10

ПРОБКИ В ГЕНПЛАНЕ ГОРОДА

Москва развивается по генеральному плану, который определяет перспективы до 2020 года. На очередное заседание столичного правительства был вынесен вопрос о ходе реализации этого плана за 2002 год и задачах дальнейшего градостроительного развития Москвы. Как отмечалось на заседании, реализуются все 65 общегородских социально-экономических среднесрочных и долгосрочных программ.

Но члены правительства акцентировали свое внимание не на достижениях, а на недоработках, на тех первоочередных проблемах, которые настоятельно требуют решения. Выделим лишь две из них, которые беспочвенно всех москвичей. Это - транспортная и напрямую связанная с ней экологическая проблемы. Столица уже не выдерживает все нарастающего потока автомобилей, а москвичам становится все труднее дышать.

Не выполняются в полном объеме параметры генплана города по так называемому зеленому строительству: закладка парков, высадка деревьев и кустарников.

Второй вопрос, который рассмотрело правительство, таков: сколько мы сегодня расходим холодной и горячей воды, есть ли система четкого контроля и экономии? Как выяснилось на заседании, пока нет такой системы учета, и поэтому в трубу вылетают миллиарды рублей...

«МС» - Интерфакс

ВТОРНИК, 21.10